
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Први  замјеник  високог  представника  позива  на  промјену  размишљања
инвеститора у вези са БиХ

Први замјеник високог представника, Донал Хејс, разговараће данас са
инвеститорима на ручку у Сарајеву, који је организовала Асоцијација
пословних људи Аустрије и Босне и Херцеговине. Амбасадор Хејс ће указати
на чињеницу да је 2004. добра година за пословно окружење у БиХ:

Одјел  за  истраживање  криминала  СИПА-е  сада  је  функционалан  и
помаже  тужиоцу  БиХ  у  неколико  случајева  организованог  и
финансијског криминала;
Уједињење царинских управа је у току;2.

29. октобра Управа за индиректно опорезивање ће уселити у своје3.
сједиште у Бањалуци;

Према распореду, ПДВ би требао да буде уведен сљедећег љета;4.

Ради се на томе да се до краја године обезбиједи доношење Закона о5.
облигацијама БиХ, који

ће Босни и Херцеговини дати модерно пословно законодавство, у6.
складу са европским стандардима;

У марту је “Моодy’с Инвестор Сервице ” додијелио БиХ рејтинг Б37.
(први  комерцијални  рејтинг  ове  земље)  и  оцијенили  позитивним
преглед  економије,  наводећи  да  би  Б3  рејтинг  могао  бити
унапријеђен  у  року  од  шест  до  18  мјесеци.

Амбасадор  ће  позвати  “инвеститоре  на  ново  размишљање”  одговарајуће
шансама  које  се  сада  појављују.  Он  ће  устврдити  да  је  са  великим
побољшањима у пословном окружењу БиХ  достигла фазу када ће она – врло
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вјероватно  –  за  одлучне  пословне  људе  бити  вриједна  разматрања  за
дугорочно инвестирање.

БиХ мора да створи утисак међу страним инвеститорима а “да би се то
догодило  морамо  да  смањимо  страх  од  ризика.  Морамо  да  промијенимо
размишљање инвеститора у вези са БиХ – више инвеститора овдје не значи
бескорисно такмичење међу инвеститорима већ присутним на терену, него
прилив нових улагања која ће обезбиједити моменат за реформе, за пораст и
неку врсту убрзаног опоравка који може трансформисати слабу поратну
економију у глобалног конкурента. Од тога ће имати користи инвеститори и
грађани БиХ”.


